



# MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA - KŘESLICE

Úřad městské části  
Štychova 2/34, 104 00 Praha 10

tel.: 267 711 142, 267 711 826  
e-mail: ozp@kreslice.cz

Vážení občané,  
dovolu, abychom předložili jasné a úplné informace, které se týkají BIOODPADU, sběrných nádob na BIO odpad a nároku na ně.

**POPELNICE NA BIOODPAD** – Do hnědé nádoby se smí odevzdávat pouze bioodpad rostlinného původu a to: tráva, listí, plevel, košťály, zbytky ovoce, zeleniny a rostlin, čajové sáčky, kávová sedlina, zemina z květináčů, drny se zeminou, větvičky, štěpka z větví, neznečištěné piliny, hobliny, seno, sláma a kůra.



**Bezplatná služba** poskytnutí hnědé nádoby na rostlinný komunální bioodpad a zajištění jeho svozu **je určena vlastníkům objektu, kteří jsou plátcí poplatku za komunální odpad** a poplatníkům, tzn. občanům hl. m. Prahy.

*Místní poplatek za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci (dále jen „poplatek“) upravuje zákon č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o místních poplatcích“). V hlavním městě Praze je zaveden obecně závaznou vyhláškou č. 17/2021 Sb. hl. m. Prahy, o místním poplatku za*

*odkládání komunálního odpadu z nemovité věci (dále jen „obecně závazná vyhláška“).*

**ZAHRADNÍ KOMPOSTÉRY** - Suroviny vhodné do kompostu:

Posekaná tráva, zbytky rostlin, listí, štěpka, kůra stromů, rozdrčené dřevo, piliny, hobliny, kávová sedlina, zbytky ovoce a zeleniny, slupky, zemina, trus a podestýlka drobných zvířat (kromě psů a koček), exkrementy hospodářských zvířat (omezené množství), sláma a jiné sklizené zbytky, popel ze dřeva atd



Uvažujeme o zajištění zahradních kompostérů pro obyvatele MČ Praha - Křeslice z dotací EU. Podmínkou čerpání dotace je dosažení určitého finančního limitu, proto bychom chtěli zjistit Váš zájem.

Další podmínkou dotace je, že kompostér bude 5 let sloužit na pozemku v k. ú. MČ Praha - Křeslice.

**Přihlášení žadatele k trvalému pobytu v MČ Praha - Křeslice podmínkou není.**

Není limitován počet kompostérů na 1 obyvatele, tzn. že **1 občan si může objednat i více kompostérů**



# MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA - KŘESLICE

Úřad městské části  
Štychova 2/34, 104 00 Praha 10

tel.: 267 711 142, 267 711 826  
e-mail: ozp@kreslice.cz

---

Dále připomínáme, že jsou vypsány termíny velkoobjemových kontejnerů na svoz komunálního BIOodpadu. Harmonogram naleznete na našich webových stránkách. Tyto kontejnery jsou hrazeny MHMP.

ÚMČ Praha – Křeslice, OŽP, rozhodl o trvalém přistavení kontejneru na BIOodpad v chatové oblasti v lokalitě „u Štítu“, který bude pravidelně vyvážen. Tento kontejner bude určen výhradně pro bioodpad, který není možné zkompostovat v rámci vlastní zahrady.

Chtěli bychom tímto eliminovat a do budoucna co nejvíce předejít tzv. černým bioskládkám.

**ANO, hromada větví, trávy a jiného bioodpadu odložená na různá místa v obci nebo v lese JE černou skládkou.** Pokud občan neoprávněně založí takovou skládku odpadu nebo odkládá odpad mimo určená místa, může mu být udělena **pokuta až do výše 50.000,-Kč.**

Za ÚMČ Praha-Křeslice

Veronika Divišová  
ředitelka OŽP